

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Багатодітних сімей та соціально

незахищених громадян м. Одеси «НАШ ДІМ»»
на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які
братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу
громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

<p><u>Прізвище, ім'я, по батькові</u></p>	<p>Торощина Ольга Іванівна</p>  
<p><u>Відомості про себе контактні дані</u></p>	<p>Рік та місце народження: 17 червня 1968 року, м. Джанкой, Кримської обл., Громадянка України. тел. осн.: +38 048 778 91 38 тел. моб.: +38 097 49 89 521 (Viber) e-mail: gs3382789@gmail.com</p>
<p><u>Освіта</u></p>	<p>ОИИМФ м.Одеса; ОНАПТ ONAFT; ОНАПТ ONAFT Аспірантура</p>
<p><u>Трудова діяльність</u></p>	<p>З 1985р. по 1987р. працювала на Джанкойському машинобудівельному заводі на верстатах з ЧПУ, контролером ВТК, капірувальницею; З 01.09.1987р. по 30.12.1987р. Навчалася в ОИИМФ м.Одеса; З вересня 1988р. по червень 1993р. в Навчалася в ОНАПТ ONAFТ м. Одеси; З 1993р. по 1997р. Навчалася ОНАПТ ONAFТ в Аспірантурі; З 01.09.1994 р. по 10.05.1996 р. працювала викладачем з фізики в Джанкойському ПТУ № 45;</p>

	<p>З 09.10.2002р. по 31.12.2002р. – виконуюча обов'язки інженера-електрика та відповідальної особи за електро- та пожежобезпечність в установах освіти Іллічівського району Іллічівського відділу освіти м. Одеси, звільнена в зв'язку з ліквідацією закладу;</p> <p>З 24.01.2003 по 22.01.2015р. пом. вихователя в ОСДНЗ № 193</p>
<u>Інші</u>	З 2010р. по 30.12.2016р. член Ради громадської організації «Багатодітних сімей Малиновського району м.Одеси»;
<u>Відомості</u>	З 10.01. 2017р. по теперешній час – Голова ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Багатодітних сімей та соціально незахищених громадян м. Одеси «НАШ ДІМ»»

Делегований представник:
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Багатодітних
сімей та соціально незахищених громадян
м. Одеси «НАШ ДІМ»»
15.02.2021 р.



О. І. Торощина

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Багатодітних сімей та соціально
незахищених громадян м. Одеси «НАШ ДІМ»»

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «Багатодітних сімей та соціально незахищених громадян м. Одеси «НАШ ДІМ»» (далі ГО «НАШ ДІМ») є громадською неприбутковою організацією, яка фактично діє з грудня 2016 р. (легалізація шляхом повідомлення про заснування) та набула статусу юридичної особи в січні 2017 року. Організація об'єднує в своєму складі більш 300 сімей багатодітних, незаможних, соціально незахищених, маючих інвалідів та осіб з особистими потребами, переселенців, домів сімейного типу.

Головною метою організацією є вирішення проблем багатодітних сімей та соціально незахищених, виховання дітей гідними громадянами України, поліпшення якості умов життя підопічних сімей, участь в розробки програм із захисту інтересів громадян, підвищення рівня професійної та соціальної активності її членів.

ГО «НАШ ДІМ» зібрала багаторічний досвід роботи інших об'єднань, та вже маючи багату кількість однодумців, в березні 2017 р. стала переможцем у конкурсі соціальних проєктів по соцзамовленню в номінації: «Боротьба з бездомністю та безпритульністю». Впродовж всього літа працював Дітячий Загальноосвітний Оздоровчий Табір (ДЗОТ) на базі ОНАХТ, який перейшов до складу цілорічного.

ГО «НАШ ДІМ» бере активну участь в проєктах м. Одеси в платформі «Соціально активних громадян», проєкти переможці впроваджуються в життя.

Спільно з іншими організаціями міста, ГО «НАШ ДІМ» приймала активну участь в організації і проведенні багатьох заходах для дітей та молоді міста Одеси, наші вихованці стали переможцями в місцевих, крайніх та міжнародних олімпіадах та конкурсах, велику увагу також приділяємо патріотичному і духовному розвитку, спортивному та істетичному вихованню молоді. Діти приймають участь в місцевих конкурсах «100 талантів Одеського регіону» і стають переможцями та Дипломантами, Стіпендіатами.

ГО «НАШ ДІМ» була нагороджена Почесною Грамотою Одеської Обласної Ради за сумлінну працю, активну громадську діяльність, спрямовану на підтримку і соціальний захист сімей.

Влітку 2020 р. ГО «НАШ ДІМ» організувала і провела проєкт: «Оздоровлення і активного відпочинку» багатодітних сімей силами і за допомогою численних спонсорів, за допомогою депутатського корпусу та адміністрацій міста.

За період карантину ГО «НАШ ДІМ» працювала по забезпеченню продуктами харчування подопічним сім'ям своїми силами, за допомогою інших організацій, волонтерів і спонсорів.

ГО «НАШ ДІМ» стає ДИПЛОМАНТОМ премії ТВОРЧА МОЛОДЬ ОДЕЩИНИ 2020 р. у номінації «ОРГАНІЗАЦІЯ РОКУ».

Намічені подальші плани та шляхи розвитку ГО «НАШ ДІМ» в тому числі в складі Громадської Ради при **Одеській обласній державній адміністрації**.

Голова організації
15.02.2021р.



О. І. Торощина

ВІДОМОСТІ

про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактного телефону ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Багатодітних сімей та соціально незахищених громадян м. Одеси «НАШ ДІМ»»

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1.	Місцезнаходження	65000, Україна, м.Одеса, вул. Ген. Петрова, 22.
2.	Адреса електронної пошти	gs3382789@gmail.com
3.	Номер контактного телефону	+38097-49-89-521; 066-151-73-47
4.	Інше (за потребою)	Фейсбук: https://www.facebook.com/profile.php?id=100009068330865

Голова організації

15.02.2021 р.



О. І. Торощина

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, ТОРОЩІНА ОЛЬГА ІВАНІВНА, є головою ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Багатодітних сімей та соціально незахищених громадян м. Одеси «НАШ ДІМ»» (2017 р. - до теперішнього часу).

Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи з великою любов'ю, з любов'ю до дітей.

Вважаю, що діти не можуть чекати наших довгих та нерішучих роздумів що до їх виховання, а сучасна реальність вимагає від нас решучих дій.

Тому я готова віддати свій труд, досвід та любов разом з одностудцями на блага дітей їх счатливого майбутнього, та майбутнього нашого чудового міста Одеси.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших інтересів жителів Одеської області.

ГО «НАШ ДІМ» готова і має великий досвід представляти Одеський регіон на крайньому та міжнародному рівні, розширювати на змножати глобальні рівнокорисні співпраці.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнена, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«Багатодітних сімей та соціально
незахищених громадян м. Одеси «НАШ ДІМ»»



О. І. Торощина

15.02.2021 р.



Из материалов Фейсбука
Геннадий Труханов
★Избранное 20 февраля 2019 г.



О. Т. Тюрраука

Обсуждали с активом Малиновского района проблемные вопросы и перспективы развития района.

На встречу были приглашены руководители общественных организаций, представляющие интересы социально незащищенных категорий граждан, председатели ОСМД, СОНов, директора школ и медучреждений, а также депутаты, работающие в районе. Такие встречи будут проведены во всех районах Одессы.

На зустрічі з моєї ініціативи було вирішено питання поліпшення водопостачання жителів сел. "Преображенський", відновлювання роботи телефонного зв'язку і поліпшення матеріального стану деяких багатодітних сімей.